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l.a.- Influencia del Corte en Flexion: Deduzca la expresion para el esfuerzo Cortante
en Flexion, (15):
Q(y)V(x)
Ty (Xyy) =2 0

1 b(y)
1.b.- Haga un esquema de la distribucion de esfuerzo Cortante que se produciria en
la Seccion del bugue tanquero con doble fondo y mamparo longitudinal que se
muestra en la siguiente figura. Incluya una corta explicacion sobre los valores
significativos, (15).
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2.- Métodos de la Energia: Se va a analizar un eje de acero en forma simplificada,
de 12.5 cm de diametro, soportando Unicamente el peso de una hélice de 300 kg.
Considere el extremo derecho como empotrado, con dimensiones: L=4 m, v,
a=0.5 m. Aplique el teorema de Castigliano para encontrar las reacciones, y
luego, calcule la rotacion del extremo izquierdo aplicando cualquier método. (35)




3.- Esfuerzo Plano: Si se tiene una plancha de acero soportando la carga que se
describe en la figura adjunta: g(x)=21000x(2.—x),kg/ cm?, donde x esta en m.

a) Calcule la amplitud del primer armonico q; de la expansion de q(x), (15).

b) Luego utilice dicho valor para calcular la longitud resultante de la plancha en y=0
(es decir, en el centro de la misma). Las dimensiones de la plancha son: a = 2.0 m,

b=05m,y,t=5mm. (20)
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De las Notas de clase:
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